



ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
COMUNA POIENARII BURCHII
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 16 noiembrie 2019, orele 10,00, cu prilejul desfășurării, în sala de consiliu a Primăriei, a ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Poienarii Burchii.

Ședința a fost convocată de Primarul comunei prin Dispoziția nr. 216/12.11.2019.

Se face apelul nominal, rezultând că la lucrările ședinței participă 13 consilieri din numărul total de 13 consilieri în funcție.

Se face precizarea că prezența d-ilor consilieri la lucrările ședinței a fost asigurată prin invitație scrisă în care s-a prezentat locul, data și ora desfășurării acestora și proiectele ordinii de zi.

La lucrările ședinței participă, de asemenea, d-nul Daniel Nedelcu, primarul comunei Poienarii Burchii, d-na Claudia - Georgeta Necula, secretarul comunei Poienarii Burchii și mai mulți cetățeni ai comunei.

Președintele de ședință dă citire ordinii de zi a ședinței:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Poienarii Burchii, județul Prahova, din data de 31.10.2019;
2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință;
Inițiator – d-nul Daniel Nedelcu, primarul comunei;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuție a bugetului comunei Poienarii Burchii, județul Prahova, la data de 30.09.2019;
Inițiator – d-nul Daniel Nedelcu, primarul comunei;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea extinderii zonei concesionate a serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale în satele Poienarii Rali și Poienarii Vechi aparținătoare comunei Poienarii Burchii.
Inițiator – d-nul Daniel Nedelcu, primarul comunei.

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței și se aprobă cu unanimitate de voturi, astfel:

Nr. crt.	Numele și prenumele	Votul exprimat
1.	Constantin Daniel	Pentru
2.	Eftene Ion	Pentru
3.	Gheorghe Ion	Pentru

4.	Ion Florin Marius	Pentru
5.	Ioniță Vasile	Pentru
6.	Manea Ștefan Gabriel	Pentru
7.	Petre Cătălin	Pentru
8.	Petre Paul	Pentru
9.	Radu Marian	Pentru
10.	Sandu Gheorghe	Pentru
11.	Stancu Ana	Pentru
12.	Stoica Valentin	Pentru
13.	Tudor Florin	Pentru

Având în vedere că în sală sunt prezenți mai mulți cetățeni ai comunei, președintele de ședință propune să ia cuvântul fiecare cetățean prezent care are ceva de spus în legătură cu proiectul de hotărâre pentru care a dorit să participe la ședință.

D-na Preda Irina: "Aș vrea să știu criteriul în baza căruia ați stabilit extinderea concesiunii în satele Poienarii Rali și Vechi."

D-nul Stoica Valentin, președintele de ședință: "Criteriul este acela de a îmbunătăți traiul cetățenilor comunei și ținând cont de bugetul comunei. Lucrările nu pot fi făcute toate odată."

D-nul consilier Gheorghe Ion: "Domnule președinte, nu dvs. puteți să răspundeți la această întrebare."

D-nul Stoica Valentin, președintele de ședință: "Răspunsul este în calitate de viceprimar."

D-na Preda Irina: "În satele Ologeni și Tătărăi există foarte multe instituții, școli, grădinițe, cămin pentru persoane cu handicap. Acum șapte ani, domnul Primar a susținut public că are ca obiectiv alimentarea cu gaze în Poienarii Burchii."

D-nul Daniel Nedelcu, primarul comunei: "Greșit, domnișoară!"

D-nul Stoica Valentin, președintele de ședință: "Acestea sunt posibilitățile Consiliului Local. Va veni rândul tuturor, pe măsură ce putem."

D-na Preda Irina: "Am primit informația că firma de gaze a solicitat cinci semnături la suta de locuitori. Există?"

D-nul Stoica Valentin, președintele de ședință: "Există."

D-nul Daniel Nedelcu, primarul comunei: "V-am atașat pe e-mail model de solicitare către Megaconstruct. Faceți cereri!"

D-nul Stoica Valentin, președintele de ședință: "Aceste sume au fost prevăzute de cinci ani în bugetul local de către colegii consilieri."

D-nul consilier Gheorghe Ion: "Nu dvs. sunteți îndreptățit să răspundeți."

D-na Preda Irina: "Oricum, știu că stă în puterea Consiliului Local să voteze sau nu."

D-nul consilier Gheorghe Ion: "Întrebarea mi se pare destul de pertinentă și, în momentul în care răspundem, trebuie să se țină cont de documente și o să vi le prezint. Prima etapa Poienarii Burchii, etc., a doua etapă Poienarii Rali, Vechi, Tătărăi. În 2009 se încheie contractul de concesiune cu această societate pentru întreaga localitate. Vă aduc la cunoștința că, prin d-na Ioniță Veronica, s-a emis autorizația de construire și nu s-a stipulat etapa I, etapa a II-a. Era prevăzută întreaga comună. Prin bunăvoința dvs., conform

autorizației de construire nr.60/26.08.2013, pe care dvs., la ședința trecută ați ignorat că ați eliberat această autorizație, documentația a fost modificată.”

D-nul Daniel Nedelcu, primarul comunei: “Ce termen are o autorizație de construire, d-le Gheorghe? Bineînțeles că a fost eliberată o altă autorizație în baza documentației valabile la acea vreme. Știți foarte bine că au existat mai multe soluții, Consiliul județean adoptând-o pe cea care face parte integrantă din autorizația de construire pe care ați amintit-o mai devreme. Proiectul nu a fost întocmit de noi. Știți foarte bine că a fost un proiect inițiat de Consiliul Județean.”

D-nul consilier Gheorghe Ion: “Contractul de concesiune este semnat în anul 2008.”

D-nul Daniel Nedelcu, primarul comunei: “Contractul de concesiune este semnat în anul 2010.”

D-nul consilier Gheorghe Ion: “Știți bine că v-am întors proiectul de canalizare. Eu am discutat cu foarte mulți cetățeni. Nimeni nu este împotriva să se bage gaze la Poienarii Rali. S.F.-ul nu este întocmit din punct de vedere legal. De ce au fost trecute doar 149 de gospodarii și nu 400 așa cum este? Societatea vă supune spre aprobare un contract în care este prevăzut că sumele aferente refacerii terenului afectat de lucrări o să fie suportate tot de Consiliul Local. Branșamentul care se va face la satele Poienarii Vechi și Poienarii Rali este suportat de Primărie.”

D-na Preda Irina: “Domnule Primar, ați rezolvat problema mea cu Rosalul? Ați susținut că de vină este firma Adi Managementul Deșeurilor Prahova.”

D-nul Stoica Valentin, președintele de ședință: “Cel mai bine vă poate răspunde d-nul Gheorghe.”

D-na Preda Irina: “Eu vreau să renunț la contractul vechi.”

D-nul consilier Gheorghe Ion: “Eu nu am niciun fel de implicare în această problemă. Orice societate delegată, orice întreprinzător are contract cu mine și eu sunt cel care răspund, am “n” posibilități să îi sancționez. Am votat rezilierea contractului. Dvs. ce ați făcut?”

D-nul Daniel Nedelcu, primarul comunei: “Am votat rezilierea contractului în adunarea asociației așa cum m-ați mandatat.”

D-na Preda Irina: “În 12 ani de mandat al dvs., ce ați făcut pentru satul Ologeni?”

D-nul Daniel Nedelcu, primarul comunei: “Foarte multe.”

D-na Negru Dorina: “În al doilea mandat ați venit la mine la poartă și mi-ați promis că faceți asfalt. Unde este asfaltul, domnule Primar?”

D-nul Daniel Nedelcu, primarul comunei: “Este dat ordinul de începere a lucrărilor pentru toată asfaltarea de la Ologeni.”

D-na Negru Dorina: “Cu gunoiul ce facem? Îl aducem la Primărie? Cu dezăpezirea? Astă iarnă a nins și nu am putut să ieșim din casă.”

D-nul Stoica Valentin, președintele de ședință: “Peste tot se înzăpezește. Nu poți să intervii în același timp peste tot.”

D-na Preda Irina: “Atitudinea dvs. pentru Ologeni este discriminatorie.”

D-nul consilier Gheorghe Ion: “Eu o să vă pun la dispoziție un document cu ce am făcut în mandatele mele. Am băgat apă. Nu am făcut niciun fel de discriminare. Am făcut-o pentru toate satele comunei. Am făcut podul peste Ialomița. Am continuat proiectul de asfaltare pe “semicerc”. La Poienarii Rali, am demarat proiectul de gaze. Am modernizat toate școlile și grădinițele, iluminatul public, am făcut sediul Primăriei....”

D-nul Stoica Valentin, președintele de ședință: “Domnule Gheorghe, vă rog să încheiați!”

D-nul Nedelcu Ciprian: “În primul rând doresc să precizez că nu sunt rudă cu domnul Primar. Aș vrea să vă reamintesc că sunt total imparțial. Dvs. sunteți în slujba cetățeanului. Foarte mult din ceea ce faceți dvs.aici este o irosire de timp și energie. Ședințele de consiliu local ar trebui făcute publice.Dvs. ați votat să nu fie publice aceste ședințe. Dacă ar fi publice, toate discuțiile acestea nu s-ar purta. Oamenii trebuie să știe ce se întâmplă aici.”

D-nul Stoica Valentin, președintele de ședință: “Domnule Nedelcu, după cum s-a întâmplat astăzi, considerați că se puteau desfășura, în mod corect, lucrările ședinței?”

D-nul Nedelcu Ciprian: “Este adevărat că o prezență mare a cetățenilor în sală ar îngreuna lucrările ședinței.”

D-na Preda Irina: “De unde știu eu că d-nii consilieri nu sunt intimidați să voteze?”

D-nul consilier Ioniță Vasile: “În data de 17.03.2017 o h.c.l. prin care se actualizează indicatorii tehnico – economici. Dvs.ați dat ordinul de începere după ce a expirat acest termen. Vă rog să spuneți cetățenilor cine a semnat contractul pentru asfaltarea de la Ologeni!”

D-nul Daniel Nedelcu, primarul comunei: “O asociere. “Brumatax”, dacă nu îi greșesc denumirea.”

D-nul Negrei Nicolae: “ Îl rog pe d-nul Primar să ne spună cum apreciază ultimul mandat prin obiectivitate! Cum ar trebui să contribuim noi la acest proiect de investiție? Vreau să fac un apel la domnii consilieri, dacă este echitabil, sau nu, să voteze!”

D-nul Nicolae Valerică: “În urmă cu aproximativ 1 an de zile, eu am făcut o solicitare scrisă în ceea ce privește traficul cu basculantele pe strada pe care locuiesc. Nu a venit nimeni acolo să vadă care este situația. Aș vrea să știu și eu, dacă tot mi se dă rămă casa, cât a beneficiat comuna Poienarii Burchii din această activitate și unde au fost investite sumele. Mi-ar fi plăcut, ca cetățean, să mi se spună că ați făcut un parc cu banii respectivi. Domnule Primar, dvs. puteți să vă autosesizați. Se permite basculantelor să vină cu gunoi să îl depoziteze pe terenul concesionat. Când m-am opus eu, la ora 2.00 noaptea primeam telefoane de amenințare. Vă rog să rezolvați problema! Este foarte bine că au mulți angajați din comună, dar, dacă acest individ nu și-a construit drumul, că s-a angajat că nu intră în Ologeni, i-aș rezilia contractul.”

D-nul Negrei Nicolae: “Când îi obligați să folosească traseul pe care s-a obligat să îl folosească?”

D-nul Daniel Nedelcu, primarul comunei: “Întrebarea este, vrem să mai funcționeze, sau nu?”

D-nul Negrei Nicolae: “Idea este că așa s-au angajat, așa s-a încheiat contractul, așa să funcționeze.”

D-na Preda Irina: “Dvs., oarecum, condiționați. Ori sunteți de acord, ori îi închidem.”

D-nul Daniel Nedelcu, primarul comunei: “Eu nu pot să decid închiderea balastierei.”

D-nul consilier Gheorghe Ion: “ A fost convocat Consiliul Local să se exprime cu privire la această situație. Hotărârea de Consiliu Local ca această societate să meargă pe câmp este și acum în vigoare. Noi facem hotărâri, dar d-nul Primar nu le respectă. Mai mult, a venit cu un proiect alternativ și i-a stabilit o taxă. Vreau să nu ne batem joc de

acești cetățeni. Deoarece domnul președinte de ședință propune ca, după ce, fiecare cetățean prezent în sală, s-a exprimat, aceștia să părăsească sala pentru ca lucrările ședinței să se desfășoare conform Regulamentului Consiliului Local, am propus să se supună la vot dacă suntem de acord, sau nu, ca invitații prezenți în sală, în număr de 7 persoane, să rămână și să asiste în liniște la lucrările ședinței. Doamna secretar, vă rog să vă exprimați cu privire la această situație.”

D-na Necula Claudia – Georgeta, secretarul general al comunei: “ Deși Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Local prevede îndeplinirea anumitor condiții pentru participarea cetățenilor la ședințele Consiliului Local, consider că nu este ilegal ca aceștia să rămână în sală. Este punctul meu de vedere. Modul de desfășurare a ședințelor este atributul președintelui de ședință.”

Președintele de ședință acordă o pauză, urmând ca lucrările ședinței să fie reluate peste 15 minute.

Se reiau lucrările ședinței.

D-nul Stoica Valentin, președintele de ședință: “De câte ori doriți să participați la lucrările ședințelor, vă rugăm să faceți solicitare conform Regulamentului. Repet rugămintea, d-lor colegi, să ne exprimăm respectuos.”

Președintele de ședință propune dezbateră primul punct al ordinii de zi "Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Poienarii Burchii, județul Prahova, din data de 31.10.2019” și face înscrieri la cuvânt.

Nefiind înscrieri la cuvânt, se supune la vot punctul 1 al ordinii de zi, “Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Poienarii Burchii, județul Prahova, din data de 31.10.2019”, care se aprobă în unanimitate, astfel:

Nr. crt.	Numele și prenumele	Votul exprimat
1.	Constantin Daniel	Pentru
2.	Eftene Ion	Pentru
3.	Gheorghe Ion	Pentru
4.	Ion Florin Marius	Pentru
5.	Ioniță Vasile	Pentru
6.	Manea Ștefan Gabriel	Pentru
7.	Petre Cătălin	Pentru
8.	Petre Paul	Pentru
9.	Radu Marian	Pentru
10.	Sandu Gheorghe	Pentru
11.	Stancu Ana	Pentru
12.	Stoica Valentin	Pentru
13.	Tudor Florin	Pentru

În continuare, președintele de ședință dă citire punctului 2 al ordinii de zi “Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință” și face înscrieri la cuvânt.

D-nul consilier Eftene Ion: "Propun ca președinte al ședințelor, pe perioada 01.12.2019 – 31.12.2019, pe d-nul consilier Gheorghe Ion."

D-nul consilier Petre Cătălin: "Propun ca președinte al ședințelor, pe perioada 01.12.2019 – 31.12.2019, pe d-nul viceprimar Stoica Valentin."

Se supune la vot propunerea d-lui consilier Eftene Ion și se aprobă cu 7 (șapte) voturi "pentru" și 6(șase) voturi "împotrivă", astfel:

Nr. crt.	Numele și prenumele	Votul exprimat
1.	Constantin Daniel	Pentru
2.	Eftene Ion	Pentru
3.	Gheorghe Ion	Pentru
4.	Ion Florin Marius	Pentru
5.	Ioniță Vasile	Pentru
6.	Manea Ștefan Gabriel	Pentru
7.	Petre Cătălin	Împotrivă
8.	Petre Paul	Împotrivă
9.	Radu Marian	Împotrivă
10.	Sandu Gheorghe	Pentru
11.	Stancu Ana	Împotrivă
12.	Stoica Valentin	Împotrivă
13.	Tudor Florin	Împotrivă

Președintele de ședință propune dezbaterea punctului 3 al ordinii de zi " Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuție a bugetului comunei Poienarii Burchii, județul Prahova, la data de 30.09.2019 " și, după ce dă citire raportului de specialitate, face înscrieri la cuvânt.

D-nul consilier Gheorghe Ion: "Referitor la pauza de ședință, președintele de ședință anunță suspendarea ședinței timp de 15 minute, iar pauza a durat 45 de minute și 30 de secunde."

D-nul Stoica Valentin, președintele de ședință: "Este un punct de vedere."

D-nul consilier Gheorghe Ion: "Domnul Primar să ne pună la dispoziție, în ședința următoare, următoarele documente: contractul cu S.C.Gazmind S.R.L. care a întocmit S.F.-ul de gaze de la Poienarii Rali, contractul de la asfaltare reparații drumuri care au fost efectuate în luna noiembrie, contractul cu societatea care a făcut panourile pentru afișaj în localitate, contractul de dezăpezire, dacă există, contractul de reparații acoperiș la Școala Poienarii Rali și Ologeni și contractele de la toate parcurile care au fost făcute în localitate."

Nefiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot punctul 3 al ordinii de zi, " Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuție a bugetului comunei Poienarii Burchii, județul Prahova, la data de 30.09.2019 ", care se aprobă cu 9 (nouă) voturi "pentru" și 4 (patru) "abțineri", astfel:

Nr. crt.	Numele și prenumele	Votul exprimat
1.	Constantin Daniel	Abținere
2.	Eftene Ion	Pentru
3.	Gheorghe Ion	Abținere
4.	Ion Florin Marius	Pentru
5.	Ioniță Vasile	Abținere
6.	Manea Ștefan Gabriel	Pentru
7.	Petre Cătălin	Pentru
8.	Petre Paul	Pentru
9.	Radu Marian	Pentru
10.	Sandu Gheorghe	Abținere
11.	Stancu Ana	Pentru
12.	Stoica Valentin	Pentru
13.	Tudor Florin	Pentru

Președintele de ședință dă citire punctului 4 al ordinii de zi "Proiect de hotărâre privind aprobarea extinderii zonei concesionate a serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale în satele Poienarii Rali și Poienarii Vechi aparținătoare comunei Poienarii Burchii" și, având în vedere că, referitor la acest proiect, a fost înregistrată o adresă din partea d-lui consilier Gheorghe Ion, dă citire respectivei adrese și îl invita pe semnatar să facă eventualele completări, dacă există.

D-nul consilier Gheorghe Ion: "Am remarcat în documentele existente că proiectul de hotărâre inițial, cel din 2009, nu are număr de înregistrare și nici expunerea de motive nu are. Domnul Primar a venit cu ele de acasă? M-am adresat Consiliului Local, Primarului comunei Poienarii Burchii și o să mă adresez și S.C.Megaconstruct și societății care a întocmit S.F.-ul, deoarece, dacă numărul de case și numărul de societăți este real, nu ar fi același procentaj. Varianta mea este să refacem S.F.-ul, să îl facem și pe cel de la Ologeni și le promovam pe amândouă odată. Mai întârziem o săptămână, două, și le promovăm pe amândouă. Avem posibilitatea să promovăm proiectul pe Ministerul Dezvoltării. Conform legii 123 această investiție trebuie recuperată de la consumatori."

D-nul consilier Manea Ștefan Gabriel: "Ținând cont că sunt la jumătate, după ședința aceasta, îmi dau demisia."

Președintele de ședință propune ca votul să fie exprimat secret prin utilizarea buletinelor de vot, propunerea aprobându-se cu 7 (șapte) voturi "pentru" și 6 (șase) voturi "împotriva".

D-nul Stoica Valentin, președintele de ședință: "Le aduc aminte colegilor că nu suntem consilieri pentru Ologeni și consilieri pentru Poienarii Burchii, Rali și Vechi. Suntem consilieri pentru toate satele aparținătoare comunei Poienarii Burchii. Eu m-aș fi bucurat și am fost sigur că acest proiect va fi aprobat în unanimitate. Stimaiți colegi, sunteți consilieri ai comunei Poienarii Burchii."

D-nul consilier Ioniță Vasile: "Dvs. supuneți la vot acest proiect foarte important din punctul meu de vedere și vă aduc aminte că hotărârea aceasta a fost luată în situația în care ati spus că cheltuielile vor fi suportate de Megaconstruct."

În continuare, se împart buletinele de vot și se acordă timp d-lor consilieri pentru exprimarea votului.

Se colectează buletinele de vot, iar rezultatul este următorul: 6 (șase) voturi “pentru”, 4 (patru) voturi “împotrivă” și 3 (trei) “abțineri”. “*Proiectul de hotărâre privind aprobarea extinderii zonei concesionate a serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale în satele Poienarii Rali și Poienarii Vechi aparținătoare comunei Poienarii Burchii*” nu se aprobă.

Acestea fiind spuse, iar ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință declară închise, la orele 13:40, lucrările ședinței și încheie prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Valentin Stoica



ÎNTOCMIT,
SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,
Claudia - Georgeta Necula